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ATA DA SESSÃO SOLENE DE INAUGURAÇÃO DA 27ª LEGISLATURA - 

2025/2028 - DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARACRUZ/ES 

                                                                                           

Ata da Sessão Solene de Inauguração da 27ª Legislatura - 2025/2028 realizada no dia 03 

de fevereiro de 2025, às 17 horas, no plenário Hélio Santana de Araújo, nos termos do 

artigo 24, §4º, inciso II, da Lei Orgânica do Município de Aracruz, combinado com o 

artigo 14, Parágrafo único do Regimento Interno, sob a Presidência do vereador Jean 

Carlo Gratz Pedrini. Aos três dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco 

reuniu-se a Câmara Municipal de Aracruz com a presença dos senhores vereadores 

Adriana Guimarães Machado, Alex Hander Pereira Daniel, Daniel Caldas Soares Ferreira 

(Dandan), Emanuel Delgado da Silva (Kapitão), Etienne Coutinho Musso, Gustavo 

Rossoni Barcelos, Jean Carlo Gratz Pedrini, José Edilson Spinassé, José Gomes dos 

Santos (Lula), José Miguel Vieira Rosa (Dequinha da Vila), Leandro Rodrigues Pereira 

(Léo Pereira), Marcelo Cabral Severino (Marcelo Nena), Monica de Souza Pontes 

Cordeiro, Renato Pereira Sobrinho e Vilson Benedito de Oliveira (Vilson Jaguareté). 

Estiveram também presentes o Prefeito Municipal Luiz Carlos Coutinho e o Vice-

Prefeito Municipal Carlos Alberto Loureiro Vieira (Beto Vieira). A Cerimonialista 

agradeceu a presença de todos e convidou o Prefeito Municipal e o Vice-Prefeito 

Municipal para composição da Mesa e, em seguida, convidou a todos, para de pé, 

acompanharem o Hino Nacional e o Hino de Aracruz. O Senhor Presidente declarou 

abertos os trabalhos e informou a composição da Mesa Diretora eleita em Sessão 

Preparatória, realizada no dia 1º de janeiro de 2025, sendo o Presidente - Jean Pedrini, 

Vice-Presidente - Gustavo Rossoni, 1º Secretário - Vilson Jaguareté e 2º Secretário - Léo 

Pereira. Ato contínuo, convidou o 1º Secretário para fazer a chamada dos senhores 

vereadores. Ato contínuo, a Cerimonialista convidou o Pastor Fábio Trajano, da Igreja 

Assembleia de Deus “Nova Aliança” para conduzir uma oração. Em seguida, fizeram uso 

da palavra o Prefeito Municipal Luiz Carlos Coutinho, o Vice-Prefeito Municipal Beto 

Vieira, os vereadores Adriana Guimarães Machado, Alex Hander Pereira Daniel, 

Dandan, Kapitão, Etienne Coutinho Musso, Gustavo Rossoni, Edilson Spinassé, Lula, 

Dequinha da Vila, Léo Pereira, Marcelo Nena, Monica Cordeiro, Renato Pereira, Vilson 

Jaguareté e Jean Pedrini. Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente deu por 

encerrados os trabalhos, convocando os senhores vereadores para 1ª Sessão Ordinária a 

realizar-se no dia 03 de fevereiro de 2025, segunda-feira, às 18 horas. E, para constar, eu, 

Vilson Benedito de Oliveira, 1º Secretário, de acordo com o art. 43, inciso VI, do 

Regimento Interno, fiscalizei a elaboração da presente Ata, que após lida e aprovada 

segue assinada. 

 

 
Jean Carlo Gratz Pedrini 

Presidente da Câmara Municipal 

 

 

Vilson Benedito de Oliveira 

1º Secretário  

 

Leandro Rodrigues Pereira 

2º Secretário  
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